

Piden Gasas y Frascos para el Bloom

Un llamamiento a toda la ciudadanía consciente para que ayude a campañas que actualmente desarrollan en favor de los enfermitos, hacen las inte-

grantes del Cuerpo de Voluntarios del Hospital de Niños "Benjamín Bloom".

La primera campaña es la colecta de rollos de

gasa, para salas de operaciones y curetajes. Se piden rollos de gasa de 100 yardas de largo por 36 pul-

gadas de ancho. El Bloom necesita por lo menos unos 80 rollos mensuales.

En el Departamento de Farmacia del mencionado hospital, se necesitan con urgencia frascos de vidrio vacíos, con sus respectivas tapaderas o tapones, perfectamente lavados, listos para usarse en el despacho de medicinas. Pueden ser de distintos tamaños, pero es necesario asearlos antes. Estos frascos pueden entregarse en la portería de Pre-Selección de Emergencia, sobre la 27ª Calle Poniente rotulando que el lote se envía a "Cuerpo de Voluntarios, 8º Piso".

Asimismo, hacen un llamamiento a los artistas o personas con aptitudes artísticas, para que participen en los programas recreativos que las Voluntarias desarrollan para solaz y alegría de los pequeños enfermos.

Para la primera y tercer

ra campañas, favor llamar a al Cuerpo de Voluntarias teléfonos 25-4099 y 25-

4220, extensión 238. (Riviera Bolaños).

Accidente y no atentado en Incendio de Bodega

Accidental y no un atentado terrorista fue el origen del incendio de una bodega del beneficio Incafé en Santa Ana, dijeron ayer en la mañana miembros del Cuerpo de Bomberos de aquella ciudad.

Expusieron los bomberos que el origen del siniestro fue recalentamiento de la cascarrilla (residuo del café usado como combustible en las calderas). Se quemaron unos mil quintales de ese material pero las pérdidas no las consideraron cuantiosas, aun cuando una agencia noticiosa internacional hablaba de pérdidas de más de ciento veinte mil dólares.

El cable de la misma agencia dice que "extraoficialmente se atribuyó el siniestro a represalias de grupos de izquierda por el reciente asesinato de una secretaria del sindi-

cato de la industria del café (SINCAFE)".

Se dijo que prueba de que el incendio no cobró grandes proporciones es que únicamente una unidad, el equipo 9 de Santa Ana, llegó hasta el lugar, ubicado en la salida de Santa Ana a Metapán.

El incendio ocurrió a eso de las cuatro de la madrugada y no hubo daños personales.

SANTA ANA. Los cadáveres de tres desconocidos fueron reconocidos por el Juez 3º de Paz y médicos forenses, en el cantón Loma Alta, calle al borde de la Laguna, a un kilómetro del puente "El Trolbol", autopista a San Salvador-Santa Ana y Candelaria de la Frontera. Ningún vecino pudo dar detalles sobre la identidad de estas nuevas víctimas.



ENCUENTRAN ANCIANO

Al final de la calle El Mirador y redondeal El Carmen, colonia Escalón, fue encontrado el señor Antonio Bernabé Sandoval Funes, de 70 años, que se extravió el martes 11 del corriente.

Dicen que el anciano tenía gangrena en una mano y fue llevado al Seguro Social. Otros datos los tiene la Brigada de Socorristas del Instituto de la

—Favor pase a la página 19.

Alcaldía Capitalina da Facilidades a Morosos

Las facilidades posibles y necesarias está brindando la Oficina de Cobranzas de la Alcaldía capitalina a las personas que se encuentran en mora con los impuestos municipales, según se informa.

Voceros de esa dependencia dan a conocer que tal disposición ha sido adoptada con el propósito de evitar el empleo de medidas extremas en el cobro de cuentas por pago de impuestos.

Indican que con los que no están solventes en el pago de sus impuestos, tienen la oportunidad de hacerlo sin incurrir en el peligro de medidas drásticas, tomando en cuenta que casi siempre hay buena voluntad de estar al día en el pago de los im-

puestos, pero que los actuales momentos nos inducen a llevar la acción administrativa acorde con las necesidades y prioridades del usuario.

Destacan que la oficina de Cobranzas está optimista por cuanto el público usuario ha dado inicio al cumplimiento de sus obligaciones para con el municipio de San Salvador. Este es el resultado, comentan, de que reconocen que la alcaldía tiene la urgente necesidad de prestar servicios en primer orden, como mantener el aseo municipal, limpieza de predios baldíos para evitar la proliferación de ratas, bichos, cucarachas, etc.

La Municipalidad, dicen, está consciente de su patriótica responsabilidad



LOS BAZARES. — Uno de los lugares más concurridos de la Novena Feria es la zona de los bazares. Millares de personas llegan con la intención de adquirir los artículos que ahí se exhiben y que también se venden al público. La Feria ha tenido relativo éxito, según dijeron los organizadores.



CONSEJO DE DIRECTORES DE HACIENDA. — Para motivar a los funcionarios (directores generales y presidentes de instituciones autónomas), sobre el nuevo esquema económico, político y social del país y propiciar una participación más intensa en el quehacer gubernamental, técnicos del Banco Central ofrecieron una conferencia en el Ministerio de Hacienda. Izquierda a derecha: Lic. Miguel Barriere, Lic. René Guillermo Mata, Subsecretario de Hacienda; Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro; C.P.C. Guillermo Orellana Mixco, Subsecretario de Ingresos; Lic. Rafael Rodríguez del BCR, y Lic. Joaquín Morazán, del BCR.

Padre Ofendido no Cree en Maldad del Hombre

Don Julio César Salazar, de 65 años, comerciante, duda que exista maldad en el hombre, pero cree que impulsado por las drogas o por el licor, "el hombre se vuelve peor que las fieras".

A esa conclusión llega el señor Salazar, a raíz de la muerte de su hijo el Br. José Guillermo Salazar Meza, de 26 años, estudiante de tercer año de Ingeniería en la UCA.

El señor Salazar dice que el 6 de este mes, cuando su hijo y tres jóvenes más se conducían a pie por la Primera Avenida Norte con dirección a la UCA, fueron atacados "sin ninguna razón". Dijo que sujetos vestidos de verde olivo, al parecer endrogados, apuntaron con sus rifles contra los jóvenes y los mataron. La muerte del grupo se sumó a otras que hubo ese día y todo pasó inadvertido, dice el ofendi-

do. Desde esa fecha, el señor Salazar ha buscado por todas partes una razón de peso para admitir que a su hijo lo mataron por su culpa, pero dice que nadie se la ha dado. Por el contrario —afirma— por todos lados le hablan de la bondad de José Guillermo y de su entusiasmo por concluir su carrera de ingeniero.

Ante tal situación, el señor Salazar llega a la conclusión de que quienes asesinaron a su hijo lo hicieron sin conocerlo, sin preguntarle qué era, sin indagar a quién se dedicaba y le dispararon solamente por "el placer de matar", sin tomar en cuenta que una familia humilde tenía cifradas sus esperanzas en el triunfo estudiantil del joven muerto.

El caso legal se está ventilando en el Juzgado 5º de Paz de San Salvador.